

### **3. Obvestilo za dijakinje in dijake SPSŠB v obdobju, ko poteka izobraževanje na daljavo**

Spoštovane dijakinje, spoštovani dijaki,

stopamo v mesec december ter peti teden poučevanja na daljavo. V tem obdobju, ko ste s prijatelji in sošolci povezani le preko spleta, ko so zaprti športni objekti in ko celotni izobraževalni proces poteka na daljavo, se čedalje bolj zavedamo, kaj pomeni osebni kontakt, pogovor na poti v šolo in iz nje, ali klepet v času šolskega odmora, ter bližina prijateljev, sošolcev ali znancev.

Čeprav tudi vi komaj čakate, da se vrnete v šolske klopi, je pred nami verjetno še neko obdobje, ko bomo delali doma oz. od doma in v izolaciji. V tem obdobju se intenzivnost poučevanja na daljavo povečuje. Pričelo se je že tudi ocenjevanje na daljavo. Zato upam, da ste si pripravili načrt dela ter da pri pouku, utrjevanju snovi in pri učenju sledite navodilom učiteljev.

Da boste pripravljeni, si uredite zapiske, pošljite učiteljem vprašanja, če česa ne razumete, ponovite snov preteklega tedna ter tudi to, kar ste predelali že pred tem, še pri klasičnem načinu pouka. Naredite si osebni izobraževalni načrt, ki vam bo v pomoč pri učenju ter redno preverjate, če morda potrebujete:

- a) pomoč svetovalne delavke;
- b) pomoč pri načrtovanju in načinu učenja;
- c) dodatna pojasnila snovi, ki je ne razumete;
- d) dodatne vaje in njihov pregled;
- e) drugo, napiši si kaj: \_\_\_\_\_

Priporočam vam, da se, če pri delu na daljavo naletite na težave, ki jih ne znate rešiti, obrnete na učitelja posameznega predmeta oz. modula, razredničarko/razrednika, pokličete učitelje individualne učne pomoči ali šolsko svetovalno delavko (vse povezave najdete na spletni strani zavoda).

V tem tednu je ministrica MIZŠ, dr. Simona Kustec, sprejela odločitev, da ima to šolsko leto le eno ocenjevalno obdobje. Ocene boste torej lahko pridobivali tudi potem, ko se zopet vrnete v šolske klopi, čeprav je zelo pomembno sprotno ponavljanje in utrjevanje snovi ter seveda preverjanje usvojenega znanja. O načinu pridobivanja ocen vas bodo seznanili vaši učitelji.

Ponovno bi vas opozorila na spletno stran, ki vam svetuje glede uspešnega učenja: <https://www.dijaskisvet.si/dijaski-os/clanki/ko-zmanjka-motivacije-za-ucenje/>

Tokrat bi z vami delila misel:

**Kdor hoče nekaj narediti,  
bo našel pot.**



**Kdor noče ničesar narediti,  
bo našel izgovor.**

**(Arabski pregovor)**

Pazite nase in na svoje bližnje. Ostanite doma, da ostanete zdravi, ter si kljub okoliščinam naredite lepe dni. In ponovno, ker je šola brez vas prazna, upam, da se kmalu zopet vrnete v šolske klopi,



vaša ravnateljica  
mag. Frančiška Al-Mansour

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Frančiška Al-Mansour', written over a horizontal line.